

MÉDIASZTÁR



A Gútai Magyar Tannyelvű Magán Szakközépiskola oszlopgaléria-termében 2017. április 6-án reggel a Dö Tö-pörtyűk (Sipos Jázmin – zongora, Vörös Áron – dob, Matuš Dóra – basszusgitár, Matuš Lilla – fuvola, Mogrovics Zsuzsanna – akusztikus gitár, Bugár Zsófia – elektromos gitár, Majer Norina Sofia – ének) iskolai zenekartól felcsendülő dallamok jelezték, hogy a VIII. Médiasztár országos tehetséggondozó verseny döntője kezdetét veszi.

A jó hangulat megteremtését követően Szokol Dezső alapító tulajdonos és Priskin Zoltán igazgató köszöntötte a verseny döntőjén megjelent diákokat, tanárokat és a versenyzőket értékelő szakmabeli zsűri tagjait. Az ünnepélyes megnyitót követően kezdetét vette a versengés, ahol a levelező fordulók feladatait legjobban teljesítő diákok – kategóriánként 10 – felkészültségüket, ötletességüket és fantáziájukat mérhették össze. A délelőtt így még a munkáról, összpontosításról, feladatok megoldásáról, de a délután már a jól végzett munka örömről, felszabadult mosolyokról és elégedett diákokról, tanárokról tanúskodott.

A nyolcadik alkalommal megrendezett döntőig hosszú út vezetett. A kezdet kezdetén Cseri Ilona tanárnő ötletéből valósult meg az első Médiasztár verseny, s a szervezők a 2016/2017-es tanévben is ebből az alapötletből táplálkozva rendezték meg a nyolcadik versengést. A verseny fő céljaként továbbra is az anyanyelv, a magyar nyelv ápolását határozták meg, melyre további célok épültek: a nyomtatott és elektronikus média mélyebbre ható megismerése és a nyelvművelés. A tehetséggondozás arról szól, hogy megpróbáljuk inspirálni a fiatal tehetségeket az alkotásra, írásra, hogy felébredjen bennük a tudásvágy, és meggyőzzük őket, hogy gyermeki tudásukra, véleményükre és ismereteikre is szükség van ahhoz, hogy egy (nyelv) közösség jobbat tudjon alkotni. Az idén első alkalommal meghirdetett *Az év fotóriportere* szekció is az alkotókészség, fantázia és kreativitás fejlesztését tűzte ki céljául. A feladatok által kép formájában próbálták meg kifejezni az ifjú alkotók mindazt, amit a világunkból lencsén keresztül meg tudnak ragadni.

A Médiasztár versenyét idén 4 szekcióban hirdettük meg:

1. Az év diákújságírója
2. Az év diákriportere
3. Az év fotóriportere
4. Az év iskolaujsága

Az év diákújságírója szekció versenyzői három kategóriában mérték össze tudásukat:

1. kategória: alapiskolák 5.–7. évfolyama
2. kategória: alapiskolák 8.–9. évfolyama
3. kategória: szakközépis-kolák, gimnáziumok, felépítményi osztályok és nyolcosztályos gimnáziumok 5.–8. évfolyamának tanulói

Az év diákriportere és *Az év diákújságírója* szekcióban az alapiskolás és középiskolás diákok, illetve újságok egy kategóriában versenyezhettek. *Az év fotóriportere* szekcióba jelentkező középiskolai tanulók a hozzánk eljuttatott fotóikkal szállhattak versenybe.

A meghirdetett szekciók közül csak hármat sikerült megvalósítani, a *Pátria Rádió* (Szlovák Rádió Magyar Szerkesztősége) közreműködésével tervezett *Az év diákriportere* szekció a jelentkezők hiánya miatt nem valósulhatott meg.

Az év diákújságírója szekcióba bekapcsolódó diákok a levelező fordulók és a döntő alkalmával nem csupán a sajtóműfajokkal ismerkedtek meg, de lehetőségük volt irodalmi, szórakoztató jellegű alkotások elkészítésére is. A Médiasztár így próbál lehetőséget adni az írásaikat megmutatni kívánó fiatal tehetségeknek.

A versenyfeladatok elkészítésekor arra összpontosítottunk, hogy azok nyelvileg igényesek, de szórakoztatók is legyenek. Ezzel próbáltuk a versenyző diákokat az anyanyelv választékos használatára motiválni. A feladatok egy része határműfajú szövegek elkészítésére adott lehetőséget – kicsit irodalmi, kicsit sajtó jellegű szövegek születtek. Ezzel az elméleti ismeretek gyakorlati alkalmazásának lehetőségeit mérhették fel a diákok. Az írások elkészítéséhez gyakran a logikus, kreatív gondolkodásra is szükség volt, így e készségek fejlesztéséhez is hozzájárultunk. Esetenként a feladatok sikeres megoldásához kutatómunkára és értelmezésre is szükség volt, melyeknek megfelelő elsajátítása a gyakorlati életben is a versenyzők hasznára válik majd.

Az év fotóriportere szekcióba jelentkező középiskolai tanulók határtalan kreativitásukat bizonyították a hozzánk eljuttatott, illetve a döntőben bemutatott fotográfiáikkal. Minden versenyző saját egyéniségén, saját látásmódján keresztül ragadta meg és jelenítette meg kép formájában a feladatban meghatározott témát.

A dolgoz délelőtt után az értékelés következett, mely nem csupán az elért eredmények felsorolásából és díjak átadásából, hanem szakmai értékelésből, hasznos tanácsok és tapasztalatok átadásából, pozitív élmények megosztásából állt. A szlovákiai magyar média neves képviselőinek értékeléséből nem csupán a diákok, tanárok, de a szervezők is sok pozitív visszajelzést és hasznos tanácsot kaptak.

A versengés eredménye:

Az év diákújságírója

- 1. kategória – Lénárt Dóra
Széchenyi István Alapiskola, Felsőszeli Felkészítő – Nogely Mónika
- 2. kategória – Kalmár Annabella
II. Rákóczi Ferenc Alapiskola, Gúta Felkészítő – PaedDr. Varga Tamás
- 3. kategória – Szalay Krisztina
Selye János Gimnázium, Komárom Felkészítő – PaedDr. Farkas Adrianna

Az év fotóriportere:

Koller Regina, Duna utcai Magyar Tannyelvű Alapiskola és Gimnázium, Pozsony

Az év iskolaujsága – Szittyakürt – II. Rákóczi Ferenc Alapiskola, Gúta

A Médiasztár országos tehetséggondozó verseny szervezői szívből gratulálnak minden résztvevőnek, helyezettnek és minden versenyzőnek, tanárnak, akik idén is bekapcsolódtak versenyünkbe. Köszönjük az igényes és tartalmas alkotásokat, melyeket hónapról hónapra eljuttattak hozzánk. A beérkező pályamunkák a bizonyítékai annak, hogy fáradozásunk van értelme, s ez ad újra erőt, hogy szeptemberben ismét újtára indulhasson a Médiasztár immár kilencedik évfolyama!

Bálint Katalin,
a Médiasztár koordinátora